## COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANS "LUMBAQUI" S.A.

Señor.-

HURTADO HURTADO ROBERTO DAVID

Presente.-

Estimado Señor.-HURTADO HURTADO ROBERTO DAVID

Por medio de la presente me es grato comunicarle a Usted que la Junta GeneralExtraordinariay Universal de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANS "LUMBAQUI" S.A., por unanimidad de votos, en sesión del catorce de diciembre de dos mil quince, procedió a nombrar a Usted como PRESIDENTE, de la compañía, por el periodo de dos años (2), establecido en los estatutos de la compañía correspondiéndole el ejercicio de todas las funciones señaladas para el Presidente.

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANS "LUMBAQUI" S.A., es una Compañía Anónima.

HURTADO HURTADO NETSER FABIAN

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía, otorgada por la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANS "LUMBAQUI" S.A., queme confirió, en reunión realizada en el Cantón Gonzalo Pizarro; Parroquia Lumbaqui, provincia de Sucumbíos, el 14 de diciembrede 2015.

HURTADO HURTADO ROBERTO DAVID

C.C.210061841-8 PRESIDENTE



## REGISTRO GENERAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON GONZALO PIZARRO

LUMBAQUI - PROVINCIA DE SUCUMBIOS

## R A Z O N:

La presente inscripción de un NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA COMPANIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANS "LUMBAQUI" S.A; a favor de ROBERTO DAVID HURTADO HURTADO, cuya cuantía es INDETERMINADA; queda inscrita en el Registro Mercantil Cantonal correspondiente, en el TOMO UNO del año 2015, con el No. 63, de fecha 18 de diciembre del año 2015. LO CERTIFICO.

Lumbaguí, 18 de diciembre del año 2015

- Ab. Juan Carlos Barros

REGISTRADOR MÉRCANTÍL

DEL CANTON GONZALO PIZARRO